KonTpoabHas padora Nel mo teme:
«IToBTOpenne. Cii0:keHNe U BBIYMTAHHUE.

Henu: obcnenoBaHue y4eOHBIX MOCTHXKEHHH ydamuxcs no pazaeny «llosropenue. CroxeHue u
BblunTaHue» no temam: [loBropenue. Hymepanus uucen. YcTHble U MUCbMEHHBIE TPUEMBI CIIOKEHUS
W BBIYMTaHUSA. BpeIpakeHHss c mnepeMeHHOW. YpaBHeHue. Pemenue ypaBHeHuid. OOo03HaueHUe
reoMerpuueckux ¢uryp OykBamu. Pemienue ypaBHeHuil.

3adauu: TIPOBEPUTH 3HAHMS, YMEHUS U HABBIKM YYalllUXCS 110 TEME: «CIIO)KEHHE M BbIUUTAHUEY,
pa3BUBATh HABbIKU CaMOCTOSITENIbHON paOOTHI.

BuJ KOHTPOJIS — TEKYIINNA, TUIT — TUCHbMEHHAs! KOHTPOJIbHAS paboTa

Bpemst BoInosiHeHMs1: 45 MUHYT

Crpykrypa KMMa. PaGoTa cocrout u3 6 3ananuii: 4 3aganust 6a30BOTO ypOBHS CIOKHOCTH, |
3aJJaHuE — MOBBIIICHHOT'O YPOBHS CIIOKHOCTH, 6 3a/1aHK€ — BBICOKOTO YPOBHS CJIOKHOCTH.

Kpurtepun ouenuBanusi: Orenka "5" craButcs, eciau paboTa BBITOIHEHA O€30IIMO0YHO;
Ouenka "4" craButcs, ecnu B pabore aomnymieHs! 1-2 omuOku 1 1-2 Hemovera, Ipu 3TOM OITMOKU HE
TOJKHO OBITh B 3amade; Ormenka "3" craButcs, ecnm B pabore gomymieHbl 3-4 omubku u 3-4
Heznodera; OueHka "2" craBuTcs, eciid B padoTe JOMYIIEHbI 5 OINOOK.

| Bapuanrt
1. Pewuume 3a0auy:
o oxHoit s6moneit 6110 14 56710K, TIOA ApyToii - 23 A6710Ka. Fyxuk yrammun 12 610k, CKOIbKO
010K OCTaJIOCh?
2.I'eomempuueckasn 3aoaua:
JnuHa omHOTO OTpe3ka 5 cM, a apyroro 12 cMm. Hackonbko caHTUMETPOB JIMHA BTOPOTO OTpe3Ka
OoJibliie, 4eM JIMHA TIEPBOTo?

3.Peuwiume npumepbsl, 3anuUcCsvlean UX CIOJIOUKOM:

93- 15= 80-24 =
48+ 19= 16 +84 =
62- 37= 34+17 =
4.Pewume ypasnenue:
65-x=58
5.Cpasnume (nocmagbme 3HAK «>», «<» WU «=»):
28+ 7..41-7 4cMm2 MM ... 40 MM

T+7+7..7+7 3cMm 6 MM ...4cm

6.3a0aua na cmexkanky:
B Gonote xwuna-6bina msarymka KBakymka m ee mama KakBakymika. Ha oGen KBakBakymika
chenana 16 xomapos, a KBakyiika Ha 7 mMeHbllle, Ha yUH 15 komapoB, a KBakyiika Ha 5 MeHbIIe.
CKOJIBKO KOMapOB HYXHO JIATyIIKa! BIE€Hb, €CJIM OHU HE 3aBTPAKarOT?

lIBapuanT
1. Pewuume 3a0auy:
B marasus B nepBblii AeHb npucnaiu 45 KypTok, a Bo BTopoi 35 kyptok. IIpomamm 29 kypTok.
CKOJIBKO KypTOK OCTaJIOCh ITPOJIATh?
2.I'eomempuueckasn 3aoaua:
JnuHa ogHOro Kycka nposoza 8 M, a apyroro 17 M. Ha ckoJIbkO METpOM MEHBUIE JIIMHA MEPBOTO
KYCKa, 4YeM BTOPOro?

3.Pewuume npumepbsl, 3anucovlean X CHLOIOUKOM:

52-27= 70- 18 =
48 + 36 = 37+63=
94 -69 = 66 + 38 =

4. Pewuume ypasnenue:



x- 14 =50

5.Cpasnume (nocmagome 3HAK «>», «<» UTU «~»):
31-5..19+8 5cMm 1 MMm... 50 MM
9+9..9+9+9 2 cMm 8 MM ...3cMm

6.3a0aua na cmekanxy.
MpImika-HOpYIIKA U 2 JIATYIIKU-KBAKYIIKHA BECAT CTOJBKO €, CKOJbKO 2 MBIIIKU-HOPYUIKA U
OJlHa JIATYIIKA KBaKyIka. KTo Tspkeneil: Mbllika UMH JiArynika’?

KonTpoabHas padora Ne2 mo teme:

«YMHOKeHHe U JeJieHue Ha 2 1 3».

IJenu: oGcnenoBanue yueOHBIX AOCTIDKECHHN ydaluxcs MO pas3leny «YMHOXKEHUE U JelieHHe Ha 2 U
3» 1o temam: CBs3b YMHOXEHHUS U CIOKEHUS. B3auMOCBsA3b MeX/1y KOMIIOHEHTaMHU M Pe3yJbTaToM
yMHOXeHUsS. YeTHble U HedeTHble uucna. Tabmuua ymMHOXKEHus U jAeineHus ¢ uumcioMm 3. Pemenue
3ajjay C BEJIMUMHAMHU: «LI€HA», «KOJIUYECTBO», «CTOUMOCThY. [1opsa10K BbIOIHEHMS JeCTBUI.

3adayu:  TPOBEpUTH 3HAHUSA, YMEHHUS M HABBIKM YYalllMXCS IO TEeMe, pa3BUBATh HAaBBIKU
CaMOCTOSITENIbHOM pabOThI.

Bujx KoHTpOJIS — TEKYIIUIA, TUI —[TUCbMEHHAs! KOHTPOJIbHAs paboTa

Bpems BbinosiHeHus: 45 MUHYT

Ctpykrypa KMMa. PaGora coctout u3 6 3amanuii: 4 3amanus 6a30BOro ypoBHS CIIOKHOCTH, |
3a/1aHKE — MTOBBIIIEHHOTO YPOBHSI CIIOKHOCTH, 6 3aJJaHUE —BBICOKOTO YPOBHSI CII0KHOCTH.

Kpurepuu ouenuBanusi: Ouenka "5" craBuTcs, ecnu paboTa BHINOJHEHA 0€30MMO0YHO;
Ouenka "4" craButcs, ecinu B padbore aomnymieHs! 1-2 ommbku u 1-2 Hemovera, Ipu 3TOM OLIMOKU HE
IOJKHO OBITh B 3amaue; Ouenka "3" craBuTcs, ecinu B pabore gomymieHbl 3-4 omubku u 3-4
Hepodera; Ouenka "2" craBuTCA, €ciid B paboTe JOMYIIEHBI 5 OMNOOK.

| BapuanTt

1. Pewuume 3aoauy:

JleBouka mpouuTana B HepBbI AeHb 16 cTpanun, a Bo BTopoii- 14. Ilocie 3Toro eil ocranock
npounTaTh 18 cTtpanuil. CKOJIbKO BCErO CTPAHUI] B TON KHUTE?

2.Pewuume 3adauy:

Kapanpgam crout 3 py6sisa. CKoabKo CTOAT 9 TakuxX KapaHJamien.

3.Pemmre npuMepsl:

(17-8)x2= (21-6):3= 18:6x3= 8x3-5=

49+26= 28+11= 94-50= 88 — 66

4. Cpagnume:
38+12...12+39
THT+T+T. T+

5. Haiioume nepumemp npamoyzoasHuKa co cmopornamu 4 cm u 2 cm.
6. 3anonnume nycmole knemku, umoovl cymma yugp no ouazonau, no 20PU3OHMAIU U
no eepmukanu ovina pagna 33:

8 (13

14

|| Bapuant

1. Pewuume 3aoauy:

B nepBblii 1eHb IKOIBHUKK OKonanu 18 nepeBreB, BO BTOopol - 12 nepesbeB. Ilocie aToro um
ocrasioch okonath 14 nepeBbeB. CKOIBKO JIEPEBbEB OBUIO HYKHO OKOIATh IIKOJIbHUKAM?

2. Pewuume 3a0auy:

B nakete 7 kr kaprodeins. CKOJIBKO KUIOTpaMM KapTodens B TPEX TaKUX MakeTax?

3.Pewiume npumepboi:



(24-6):2=  87-38=

(15-8)3 = 26 +18 =

12:6-9 = 73 + 17=

3x7-12 = 93 - 40 =
4.Cpasnume:

46+ 14...46+ 15 545+5...5+5

5. Haiioume nepumemp npamoyzoabHUKa co cmoponamu 3 cm u 5 cm.
6. 3anonnume nycmole Kiemku, Ymoovl cymma yugp no ouazonanu, no 20pU3OHMAIU U NO
eepmukanu ovina paena 33:

11 |13
12

KonTpoabHas padora Ne 3 nmo teme:

«YMHO:KeHue " aejgenue. Perenne 3amaa».

Ilenu: oGcnenoBaHue Y4YeOHBIX OCTMKEHMM ydalMXcsi IO pasfeny «YMHOXEHUE M JIeJCHHUE.
Pemenne 3agady» 110 TEMaM: TaGJII/ILIbI YMHOXCHHA U ACJIICHHUA C YHCJIIOM 4. 3a;[aq1/1 Ha YBCIMYCHHC
Yuciaa B HECKOJIBKO pa3. Pemienue 3agau Ha KpaTkoe cpaBHeHME. TaOnMiia yMHOXXEHUS M JI€IECHUs C
ymciioM 5. Pemenue 3aau Ha KpaTHOE U pa3HOCTHOE cpaBHEHHE. Talnuia yMHOXKEHUS U JETICHUS C
yuciaoM 6. Tabnua yMHOXKEHHUS U JIEJIEHUS C YUCIIOM 7.

3aoauu: [MPOBCPUTL 3HAHHWA, YMCHHUSA W HABBIKM Y4YalllUXCA 110 TEME, pa3BHUBATb HABLIKU
CaMOCTOSITEIbHOM pa6OTbI.
BI/IH KOHTPOJIA — TeKYILII/Iﬁ, THUII —ITMCbMCHHAA KOHTPOJIbHAA pa60Ta

Bpems BbinosiHeHus: 45 MUHYT
Ctpykrypa KMMa. PaGora coctout u3 6 3amanuii: 4 3amanus 6a30BOro ypoBHSI CIIOKHOCTH, |
3a/laHue — MTOBBILIEHHOTO YPOBHS CII0)KHOCTH, 6 3aJjaH1€ —BBICOKOTI'O YPOBHS CJI0KHOCTH.

Kpurepuu ouenuBanusi: Ouenka "S5" craButcs, ecnu paboTa BbINMONHEHa 0€30MMO0YHO;
Ouenka "4" craButcs, ecnu B padbote AomymieHsl 1-2 ommbku u 1-2 Hemovera, Ipu 3TOM OLUIMOKU HE
TOJKHO OBITh B 3amaue; Ouenka "3" craBuTcs, ecnu B pabore gomymieHsl 3-4 omumbku u 3-4
HenoueTa; OueHka "2" cTaBUTCS, €Cli B paboOTe JOMYIIEHb! 5 OIHOO0K.

I BapuanT

1. Pewuume 3a0auy:

B xycke Obut0 54 M Tkanu. 13 310l TKaHM cimiu 9 KypTOK, pacxoays 1Mo 3 MeTpa Ha KakIyo.
CKOJIBKO METPOB TKaHHU OCTaJIOCh B KycKe?

2. Pewume npumepoi:

63:7.4= 15:3-9 =
24:4 7 = 54:98=
49: 7 5= 14:2 . 4=
3. Obo3nauvme nopsaodox Oelicmeuil u 6bINOJIHUME OCUCMBUSL:
0-66+29=
5(62-53) =

(40-39)+(6+9)=

4. Ilpeocmasvme uucna é 6ude nPoU3BeO0eHUIl 08YX 00HO3ZHAUHBIX MHOMCUMENECl:
45, 24,14, 32,21,35,42

S5.Hauepmume keadpam co cmoponoit 4 cm. Haiioume ezo nepumemp.

6.Pewtume 3aoauy.

ITpousBenenune nByx uucen paBHO 81. Kak n3mMeHHUTCS NPOU3BENEHUE, €CIM OJAUH U3 MHOMKUTENEN
YMEHBIINTH B 3 pa3a’?

II Bapuanr



1. Pewuume 3a0auy:
Jns u3roroBneHuss mamok pebsita npurotoBwin 50 muctoB Oymaru. OHuM chenanu § MAarmok,
pacxojys Ha Kaxayro 1o 4 imcra Oymaru. CKOIBKO JINCTOB Oymaru y pe0sT ocTanoch?

2. Pewume npumepoi:

21:38= 45:5-6 =
28:4-9= 32:8+4 =
54:67= 27:3 5=
3. 0Obo03naubme nopaodoK Oeiicmeull U 6bINOJIHUME OCUCHBUS:
90-75+26=
6°+(54-47) =

(60—-59)¢(6°8)=
4. Ilpeocmasvme yucna 6 eude npouseedeHuil 08yx 0OHO3IHAYHBIX MHOMCUM el
28,56, 27, 35, 63, 16,20.
S.Hauepmume npamoyzonvHuk co cmoponamu 5 cm u 2 cm. Haitoume e2o nepumemp.
6.Pewtume 3aoauy.
Pemmun Bpareny Jluc yrsitunku pa3goObiTh. llogkpancs k mpyay ¥ BUAMT: IJIaBalOT Ha Boje 4

OoJIbIIIE YyMKU, MAEHbKUX — 8 2 pasza boavute, 3 ymku Ha bepecy cuoam. CKOIbKO 8ce20 YMOoK yeuoen
bpamey Jluc?

Konrtpoabnas pabora Ne 4 no teme:

«YMHO:keHHe H aejaeHue. Ilnomaaby».

Ilenu: oGcnenoBaHue y4eOHBIX JOCTMDKCHHH ydYalMXCs 1O pas3feny «YMHOXKEHUE U JICJICHHUE.
[Mnomane» nmo temam: Ilnomans. CrocoObl cpaBHeHMs GuUryp MO IUIONIaAW. EnuHMIA TUIOMIaaH.
KBanpatHsiii cantumerp. [lnomane npsMoyronpHuka. Tabiuia yMHOXKEHUS M JICIICHUSI C YUCIIOM 8.
Tabmuua yMHOXeHHST W fAeneHus ¢ uuciaoM 9. Emuanmnbsl momamu. KsanmpatHeni genumerp.
CocraBieHue u pa3y4rBaHUE CBOJHOM TaOIUIIbI yMHOXKeHUS. KBaapaTHbI MeTp.

3aoauu: MNPOBCPUTH 3HAHHWA, YMCHHA W HABBIKM YYallUuXCd TII0 TEME, pa3BUBATb HAaBBIKK
CaMOCTOSITEIbHOM pa6OTbI.
BI/IH KOHTPOJIA — TeKYILII/Iﬁ, THUII —ITUCbMCHHAA KOHTPOJIbHAA pa60Ta

Bpems BbinosiHeHus: 45 MUHYT
Crpykrypa KMMa. Pabota coctout u3 6 3amanmii: 4 3aganus 6a30BOro ypoBHsI CIIOKHOCTH, |
3a/laHue — MTOBBIILIEHHOTO YPOBHS CII0)KHOCTH, 6 3aJJaHHE —BBICOKOT'O YPOBHS CII0KHOCTH.

Kpurepun ounenmBanusi: Ouenka "5" craBuTcs, ecnu paOoTa BBINOJIHEHA 0€30IIMOO0YHO;
Ouenka "4" craButcs, ecnu B pabote AomymieHsl 1-2 ommOku 1 1-2 Hemovera, Ipu 3TOM OLIUOKU HE
JOJKHO ObITh B 3ajmaue; Ouenka "3" craBuTcs, ecnu B pabore aonyuieHsl 3-4 ommubku u 3-4
HenoueTa; OueHka "2" cTaBUTCS, €Cly B paboTe JOMYIEHb! 5 OMUOOK.

I BapuanT

1. Pewiume 3a0auy:

B TeaTtpe yueHuku mepBoro kiacca 3aHsuId B maptepe 2 psiia mo 9 mect u eme 13 mect B amdurearpe.
CKOJIbKO BCET0 MECT 3aHsUIM yYEHUKHU NEPBOro Kiacca?

2.  Pewuume npumepel:

72-64:8= 36 +(50-13) =

(37+5):7= 25:5x9=

63:9x8= 72:9x 4=

3. Cocmagvme no 0éa Hepagencmea u pagencmed, UCNOIb3YA GbIPANCCHUA:

8x4; 40-5; 4x8; 40-8.
4.  Haiioume nnouyaov 020pooa npamoyzoabHoll (hopmsl, eciu Oauna 8m, a wiupuna Sm.

5. Bcmaevme uucna max, umoowt 3anucu 0viiu 6epHbIMU.
36:4=*x3 4x*=6x6
8x3=4x* *:9=10:5

6. * 3a0aua na cmexkanxy



[Tana paznenui 12 Xjonymek MeKay CBIHOM M €0 TPeMs IpYy3bsiMU NOPOBHY. CKOIBKO XJIONMYIIEK
MOJTyYNJ KaXKJIbIM MaJIb4MK?

I | BapuanT

1. Pewiume 3aoauy:

AKTOBBIH 311 OCBEIIaeT 6 JHOCTP 0 8 JTaMIIOYEK B KaXK/10i, J1a elle 7 Jamrnodek Haja cueHoi. CKoJbKo
BCETr0 JIAMII0YEK OCBELAeT aKTOBBIH 3aJ1?

2.  Pewuume npumepel:

75-32:8= 81:9x5=

8 x (92-84) = 42:7x3=

(56+7):9= 64:8x7=

3. Cocmagevme no 0éa HepageHcmea u pagencmed, UCNOIb3YA GbIPANHCCHUA:

3x7; 30-9; 7x3;  30-3.
4.  Haiioume nnowiadb yeemMHUKA NPAMOY2071bHOU (hopmbl, ecnu Oauna 4m, a wiupuna 3m.

5. Bcmaevme uucna max, umoowt 3anucu oviiu 6epHbIMU:
30 5=24:.%* 6x4=%x3

*.:8=12:2 *x3=9x2

6. * 3a0aua na cmekanky

Kars paznoxuna 18 nenpmeneit moposny Opaty Tone u 1ByM ero apy3bsaM. [1o ckobko nenpbmMeHei
OBLIO Ha KaXI0U Tapeske?

KonTtpoabHnas padora NeS no teme:
«TabdimuHoe yMHOKeHHsA U JejieHus. OKPY/KHOCTb)

I Bapuant
IJenu: oGcnenoBanue yueOHbIX JOCTHXKEHUM yyaliuxcs o pasjaeny « TabiuuHoe yMHOXKEHUS U
nenenns. OKpyKHOCTb» IO TeMaM: Y MHOXKEHHE YUCJIa HA €IMHUIlYy. Y MHO’KEHHE Ha HYJIb.
HeBo3moxHOCTD fienieHust Ha Hylsb. CBsA3b JiefIeHHs ¢ yMHOKEeHHeM. JleneHne Hyls Ha Yuclo.
TexkcroBble 3a1aun B Tpu nerctBus. JJomu. OOpa3oBaHue U CpaBHEHHE JI0JICH. 3aaun Ha HaXOXKJICHUE
JIOJIM YKciia U yucia o ero poise. OxkpyxkHocTs. Kpyr.
Huamertp okpyxHOCTH (Kpyra). O3HaKOMJIEHUE C €IMHULIAMH BPEMEHU: TOJ, MECSLl, He1es

Enununer Bpemenu. CyTku.
3adayu:  TIPOBEPUTH 3HAHUSA, YMEHUS W HABBIKM YYallUXCS 10 TEMe, pa3BUBaTh HABBIKU

CaMOCTOSTEIbHOMI pa6OTBI.
Bug KOHTPOJIA — TeKYIHI/Iﬁ, THUIl —ITUCbMCHHAA KOHTPOJIbHAA pa60Ta

Bpemst BoInostHeHHs: 45 MUHYT
Crpykrypa KMMa. Pabota coctout u3 6 3aganmii: 4 3aqanus 6a30BOro ypoBHsI CIIOKHOCTH, |
3a/laHue — MOBBIIEHHOTO YPOBHS CII0KHOCTH, 6 331aHHE — BBICOKOTO YPOBHS CJIOKHOCTH.

Kpurepun ouenmBanusi: Ouenka "5" craBuTcs, ecnu paOoTa BBINOJIHEHA 0€30IIMO0YHO;
Ouenka "4" craButcs, ecnu B pabore aomnymieHs! 1-2 ommbku u 1-2 Hemovera, Ipu 3TOM OLIUOKU HE
JTOJKHO ObITh B 3ajmaue; Ouenka "3" craBuTcs, ecnu B pabore aonmyuieHsl 3-4 ommbku u 3-4
HenoueTa; OueHka "2" cTaBUTCS, €ClK B pabOTe JTOMYIIEHB! 5 OMUOOK.

1. Pewuume 3a0auy:

Omnst cobupaeT kaneHaapuku. Bee kaneHgapuku oHa pa3ioKuia B Ba aibOoMa: B 0OJbIIOi Ha 9
CTpaHuIl M0 6 KAJICHAAPUKOB HAa KaXKIyI0 CTPAHMILY, U B MAJICHbKUW Ha 4 CTPAHUIIBI 110 3 KAJICHIapUKa
Ha Kaxayro. CKoJIbKO KaneH1apukoB y Omu?

2. Pewuume 3a0auy:

[ToutanboH AOCTaBUI B ceno 63 ra3eTsl U 9 )kypHanoB. Bo CkoibKO pa3 00JbIIIe MOYTATHOH JOCTABUII
’KYpHaJIOB, 4eM razer?

3. Boinonnume evluucnenus:

6x(9:3)= 21x 1= 4x 8=
56:7x 8= 0:5= 40: 5=
9x(64:8)= 18 :18= 63:9=

4. Botnonnume npeodpazosanus



1M2=...I[M2 8ommM2cmM=...cM 35MM=...CM ... MM

5. 'eomempuueckasn 3a0aua.

Haueptu kBanpat co ctoponoit 6 cM. Haitgure nepumerp u miomaas. Pazgenure kBaapaT Ha 4EThIpe
paBHBIE YaCTH, 3aKPAChTE OJIHY YETBEPTYIO YACTh.

6.* 3a0aua na cmexkanky:

Ha 10 py6neit MoxHO KynuTh 3 myuka peaucku. CKOJBKO JICHET HaJI0 3aIIaTUTh 3a 6 TaKUX IMyYKOB
penucku?

I | BapuanT
1. Pewuume 3a0auy:

Ha naynoMm yyactke MaMa nocajauiia 5 rpsiiok MOPKOBH 10 9 KyCTOB Ha KaXKI0U Irpsiike U 3
IPSJIKM KalyCThl IO § KyCTOB Ha Kax10i rpsake. CKoJIbKO BCEro KyCTOB OBOILEH I0cauiia MaMa Ha
3TUX IpsaKax”?

2. Pewuume 3a0auy:

Bacs npountan 3a neto 14 kuur, a Konst — 7 kaur. Bo ckosibko pa3 MeHsble npountan Koss, yem
Bacsa?

3. Bwtnoanume sviuucnenusn:

3x(14:2)= 0x4= 56 : 7=

42 :6x 5= 0:1= 7 x 6=

8x (48 :8)= S5x 1= 8x 9=

4. Boinonnume npeoopazosanus:

1 ov? = ... oM S5cM MM = ... MM 43 M= ..M ...IM

5. I'eomempuueckas 3aoaua.

Haueprtu npsimoyrosbHuK co ctopoHamu 6¢M u 3 cMm. Haiinure minomans u nepumerp. Paznenure
IPSAMOYTOJIBHUK Ha 3 paBHbIE YaCTH, 3aKPAChTe OJIHY TPEThIO YacCTb.

6.* 3aoaua na cmexkanky:

Ha 10 py6neiit npogasen npoaaet 4 novyarka Kykypy3bl. CKOJIBKO TOYAaTKOB KYKYpPY3bl MOKHO KYIIUTh
Ha 20 pyOneit?

KounTtpoJabHas padora Ne 6 mo teme:

«BHeTadmuHoOE YMHOKEHUE U TCJICHUE)).

Ilenu: oOcnenoBaHue y4yeOHBIX JOCTIKEHUN ydaluxcs 1o pasaeny «BHerabnuuHoe yMHOXKEHUE U
neneHne» 1no temam: Ipuémsl yMHOXKEHMS U ieneHus U1 cirydaeB Buja 20 « 4. [Ipuémel nenenus s
cinydaeB Buma 80:20. [Ipuémbr nenenus mis cioydaeB Buma78:2, 80:2. JlemeHue CyMMBI Ha YHCIIO.
Hemnmoe. Jlenutens. IIpoBepka nenenus. IIpuémsl nenennsa nns cioydaes Buzpa 87 : 29. Ilposepka
YMHOKECHMS. BbIpakeHHsI ¢ IByMs II€pEMEHHBIMU. PellleHHe ypaBHEHUH. YMHOXXEHHE W JICJICHUE
KPYTJIbIX YUCEN. Y MHOXKEHUE CYMMBI HAa YUCJI0. Y MHOXKEHUE ABY3HAYHOI'O YKCJIa HA OJHO3HAYHOE.

3adauu:  TIpOBEpUTH 3HAHUS, YMEHHS W HABBIKM YYalIUXCs IO TEeMe, pa3BHBAaTh HAaBBIKA
CaMOCTOSITENIbHON PabOTHI.

Buj KOHTpOJISI — TEKYIIHiA, TUI — TUChMEHHAs! KOHTPOJIbHAs paboTa

Bpemst BoInmostHeHHs1: 45 MUHYT

Crpykrypa KMMa. PaGota cocrout u3 5 3aganuii: 3 3aganus 6a30BOT0 ypOBHS CIIOKHOCTH, 4
3aJJaHHE — MTOBBIIIEHHOTO YPOBHS CIIOKHOCTH, 5 33/1aHUE —BBICOKOTO YPOBHSI CIIOKHOCTH.

Kpurtepuu oneHMBaHus: OIICHKA «5» -3a 5 BEPHO BHITIOJTHEHHBIX 3a/IaHU, OIIEHKA «4» -3a 4 BEpHO
BBITTOJIHEHHBIX 33J]aHUs, OICHKA «3)» 3a BHIMOJIHEHUE 2 WM 3 BEPHO BHIMOJIHEHHBIX 33J[aHUs, B
OCTaJIbHBIX CITy4asiX BBICTABIISETCS OIEHKA «2.

I Bapuant

1. Pewuume 3aoauy:

Ha BeIcTaBKY IpuBe3nu 35 KapTUH U MOBECWIM UX B 3aJIbI, 110 7 KAPTUH B KAXKbIN 3aJ1. DKCKYPCOBOJ
YK€ IIPOBEJ 3KCKypcuto 110 3 3amam. CKOJIBKO €I11e 3aJI0B OCTaJIOCh NIOKa3aTh SKCKYpCOBOLY?

2. Haiiiure 3HaAYeHM e BbIPAsKEHUI:

26+18 x 4= 80:16 x 13= 72-96: 8=

31x3-17= 57:19 x 32= 36+ 42 : 3=



3. Pewuume ypasnenus:

72:X=4 42 X=63:3

4. Cpasnume sviparxcenus:

6x3+8x3...(6+8)x3

5x12...5x(10+2)

5. 'eomempuueckasn 3aoaua.

Haueptu kBazpat co ctoponoit 5 cM. Haitgure nepumMerp U riomasib.

Il BapuanT
1. Pemure 3amauy:
72 KOH(ETHI PA3JI0KUIU 10 HOBOTOJTHUM MOJapKaM, B KKl MOapokK 1o 9 koHdeT. 6 mogapkoB
yke otanu aeTsM. CKOJIbKO MT0IapKOB €I11€ 0CTaIoch?
2. Haiioume 3nauenue svlparxcenuii:

11 x 7+23= 56:14x 19= 72:18 +78=
23427 x 2= 60 :15x1 3= 86 -78:13=
3. Pewiume ypasnenusn:

X:6=11 75:X =17 +8

4. Cpaenume evipasrxcenus:

20+8)x2...28x3

(7+4)x4...7x4+4x4

5. I'eomempuueckasn 3a0aua.

HauepTu xBagpar co croponoii 3 cM. Haiinure muiomans 1 nepumerp.

KounrpoJabHas padora Ne 7 mo teme:

«JlejieHHe € 0CTATKOM».

IJenu: oGcnenoBanue yaeOHBIX JOCTIDKEHHUH ydaIuxcs Mo pazueny «JleneHune ¢ OCTaTKoOM» Mo TeMaM:
Henenue c ocratkoMm. Pemenue 3amgau Ha nenenue ¢ ocratkoM. Ciydauw JeNeHUs, KOrjaa JETUTelNb
Oonbiie genumoro. [IpoBepka eneHus ¢ 0CTaTKOM.

3a0auu:  TPOBEPUTH 3HAHMS, YMEHMS M HaBBIKM Y4YallUXCS [0 TEME, DPAa3BUBAaTb HaBBbIKU
CaMOCTOSITENIbHOM paOOThI.
By KOHTpOJISA — TEKYIINA, TUI —TUCbMEHHAs! KOHTPOJIbHAs paboTa

Bpemst BbInosiHeHus : 45 MUHYT
Crpykrypa KMMa. PaGota coctout u3 6 3amanuii: 4 3aganus 6a30BOro ypoBHsI CIIOKHOCTH, |
3a/laHue — MTOBBIIIEHHOTO YPOBHS CII0)KHOCTH, 6 3aJjaHNE —BBICOKOT'O YPOBHS CJIOKHOCTH.

Kpurtepuu ounenuBanusi: Ouenka "5" craButcs, ecnu paboTa BbINONHEHa 0€30IMO0YHO;
Onenka "4" craBuTcs, eciu B pabore gonymeHs! 1-2 ommOku 1 1-2 HemouyeTa, Mpu TOM OILIMOKH He
JIOJDKHO OBITH B 3amave; Orenka "3" craBuTcs, eciu B paboTe jgomnymieHsl 3-4 omuOku u 3-4
Hemouera; Ouenka "2" cTaBUTCS, €CIIM B pabOTe IOMYIIEHBI 5 OIMTHOOK.

I BapuanT
1. Pewuu 3a0auy:

VY nexypHbIX B CTONOBOM 48 TITyOOKHX TapelloK U CTOJIBKO K€ MENKHX. Bce Tapenku nexypHbie
JIOJDKHBI pacCTaBUTh Ha 12 CTOJIOB, MOPOBHY Ha KaXAbIi CTOJI. CKOJIBKO TapeIoK OHM JIOJKHBI
IMOCTABUTEL Ha KAXKIBIN CTON?

2. Boitnonnume oenenue ¢ ocmamxom u nposepu:

64:7= 50:15= 100:30=
3. Haiioume 3nauenue 8viparxceHuil

57:3= 44:22= 8x12=
66:6= 72:12= 26x3=
4. 3anonnume nponycku:

42=2x3x[ | 12=2x3x] ]

70=2x[ ]x5 30=3x2x[ ]

5. He 3anonnas «OKOWIKu» uucinamu, evlnuuiume HeeepHovle pasencmea:



52:4=[ ](oct.4) 27:6=[ ](oct.3) 83:7=[ J(ocT.9)
6* 3adaua na cmexkanxy:
3anumuTe He MEHee TPeX IBY3HAYHBIX YHCEN, KOTOPHIE IIPH JEICHUH Ha 7 TAlOT OCTAToK 5.

I | BapuanT
1. Pewu 3a0auy:
VY Camu 49 py6:eit, a y Iletu cronbko xe. Ha Bce 7eHbI'M OHM MOT'YT KYITUTh 14 OJMHAKOBBIX
terpajeii. CKOJIbKO CTOUT OJIHA TETPab?
2. Boinonnu oenenue c ocmamkom u npoeeps:

40:9= 80:12= 90:20=

3. Haiiou 3nauenue evipasriceHuil.

55:5= 75:25= 6x14=

87:3= 52:13= 32x2=

4. 3anonnu nponycku

48=2x3x] | 18=2x3x][ ]

60=2x[ ]x5 40=3x2x[ |

5. He 3anonnan «0OKOWKUW» 4uciamu, 6blnuMiume HegepHole pa6eHCmed:
43:8=[ ](oct.8) 31:7=[ ](oct.3) 62:5=[ ](oct.8)

6* 3aoaua na cmexanky:
3anuiny He MEHee TPeX JIBY3HAYHBIX YMCEII, KOTOPBIC IPH JICIICHUN Ha 8 JaOT OCTAaTOK 6.

KounrtpoJabHas padora Ne 8 mo teme:

«Hymepauus B npeneaax 1000».

Ilenu: Amnamu3 KOHTpoNbHOW paboThl. Trhicsiua. OOpa3oBaHWME M Ha3BaHUS TPEX3HAYHBIX YHUCEI.
3anuck Tpéx3HauHbIX yncel. [TucbMennas Hymepauus B npeaenax 1000. YBenudyeHue u yMeHbLICHHE
yucen B 10 pa3, B 100 pa3. IlpeacraBieHue TpEX3HAUHBIX YHCEN B BHUAE CYMMBI pa3psiIHbBIX
ciaraeMblx. ITucbmennas nymepauus B npenenax 1000. Ilpuémsl ycTHbIX BbluncieHuil. CpaBHeHUE
TpE€x3HauHbIX uncen. [luceMennas nymepauus B npeaenax 1000. Eqununbt maccebl. ['pamm.

3a0auu:  TpPOBEpUTH 3HAHMA, YMEHHMS M HABBIKM Y4YallUXCAd II0 TEME, pa3BUBAaTh HABBIKU
CaMOCTOSITENIbHOM pabOThI.
By KOHTpOJISA — TEKYIINA, TUI —TUCbMEHHAs! KOHTPOJIbHAs paboTa

Bpemst BbInosiHeHus : 45 MUHYT
Crpykrypa KMMa. PaGota coctout u3 6 3amanuii: 4 3aganus 6a30BOro ypoBHsI CIIOKHOCTH, |
3a/laHue — MTOBBIIIEHHOTO YPOBHS CII0)KHOCTH, 6 3aJjaHNE —BBICOKOT'O YPOBHS CJIOKHOCTH.

Kpurtepuun ounenuBanusi: Ouenka "5" craButcs, ecnu paOoTa BbINONHEHa 0€30IHMO0YHO;
Onenka "4" craBuTcs, eciu B pabore gonymeHs! 1-2 ommOku 1 1-2 HemouyeTa, Mpu TOM OILIMOKH He
JIOJDKHO OBITH B 3amave; Orenka "3" craBuTcs, eciu B paboTe jgomnymieHsl 3-4 omuOku u 3-4
Hemouera; Onenka "2" cTaBUTCS, €CJIM B pabOTe IOMYIIEHBI 5 ONMIHOOK.

I BapuanT

1. Ykastcume nopsaook évinonHeHus 0elcmeuil U Halloume 3Ha4eHue 6blPa3ceHuil:
85+35:5= 96-72:12+15= 8x8-9x4=

(92-87)x9= 7x(63: 9-7)= 45:15=

2. Haiioume uacmnoe u 0cmamox:

17:6 20:3 48:9

57:6 43:8 39:5

3. Pewuume 3aoauy.

B Oykete 20 kpacHBIX po3, a 6enbIX B 4 pa3a MEeHbIIE, 4UeM KpacHBIX. Ha CKOBbKO GENbIX pO3 MEHBIIIE,
YeM KpacHbIX?

4. Bcmasébme 6 «OKOWKU» YUCIQ MAK, YMOObl PA6EHCMEA CIAIU 6EPHBIMUL:

[IM14cm=T14cm 8MScm=[]cm

250cm=[]m [ ]Jem 400cm= []am

5. 'eomempuueckasn 3adaua.



JlnuHa npsimoyrosibHUKa paBHa 20 cM, a mMpuHa B 4 pa3a MeHble. Haliiute nepumeTp u miomais
3TOrO MPSIMOYTOJIbHUKA.

6.* 3a0aua na cmekanky:

Myxa llokoTyxa Kynuia camoBap U npuriiacuia rocreid. OHa ucnekiia k 4aro 60 KpeHIeIbKOB.
Kaxzomy roctro 1ocTanock o 1HeJIoMy KpEeHAEIbKY U ellie 110 MOJIOBUHKE, Ja elle 3 KpeHAenbka
octanock. CKONBKO ObLIO FOCTEN?

I | BapuanT

1. Ykasxcume nopaook évinoineHus 0eiicmeuil u Haiuoume 3Ha4eHue eulPaAdCeHUIl:
78+42 7= 78-19x2+34= 9x8-6x7=

(65-58)x8= 5x(81:9-8)= 96:24=
2.Haiioume yacmnoe u ocmamox:

475 39:6 71:9

19:6 63:8 49:5

3. Pewuume 3aoauy.

B naker nonoxuinu 6 pernok, a B cyMKy — B 3 pa3a 6oJbliie, yeM B nakeT. Ha ckoibpko 6osbliiie pernok
IIOJIO’KUJIN B CYMKY, YEM B IIAKeT?

4. Bcmasbme ¢ «0KOWKU» YUCIA MAK, YMOObL PAGEHCMEA CHIAIU 6EPHBIMUL

[ ]Ml16 cM =916 cm 4Mm3cm=[]cm

370cm=[]m [ JeMm 700cm= [ ]am

5. 'eomempuueckasn 3adaua.

Jlnuna npsamoyronbHuKa paBHa 40 cM, a mupuHa B 20 pa3 MeHble. Haliqute nepumeTp U miomaib
3TOrO MPSIMOYTOJIbHUKA.

6.* 3a0aua na cmekanky:

Ucnyranuce Tpu Tosnctska, uro noxyaenu. Beranu BTpoeM Ha Bechl — Bee B nopsiake, 750 xr. Beranu
Ha Bechl nepBbIil ToncTsk u BTopoi Tomnctak — 450 kr. Bropoit u tpetuit Tonctsaku - 550 kr.
Haiinure Bec kaxnoro Tounctska.

KonrpoJabsHas padora Ne 9 mo teme:

«HpI/IéMbI CJIO0KCHUSA U BbIYUTAHUA TpéX3Ha'leIX qucen.

Ilenu: obGcnenoBanue Y4eOHBIX JOCTIDKEHHHM ydammuxcs mo pazzgeny «llpuémbl crmoxeHus u
BBIUMTAHUS TPEX3HAUHBIX uncen» 1o Temam: [Ipuémspl ycTHbIX Beruucienuid Buga 450+ 30, 620-200.
[Tpuémbr  ycTtHbIX  BblumcieHuil  Buaa470+80, 560-90. IlpuéMbl  YCTHBIX  BBIUMCIICHUH
Bna260+310,670-140. Anroput™m cioXkeHUs TpEX3HAYHBIX YHCEN. AJITOpPUTM BBIYMTAHUSA
TPEX3HAYHBIX YKcen. BUIbI TPEYroIbHUKOB.

3a0auu:  TPOBEPUTH 3HAHWS, YMEHMS M HABBIKM Y4YalllUXCS IO TEME, DPAa3BUBAaTh HaBBIKU
CaMOCTOSITENIbHOM pabOThI.

By KoHTpOJISA — TEKYIINA, TUI —TUCbMEHHAs! KOHTPOJIbHAs paboTa

Bpemst BbInosHeHusI: 45 MUHYT

Crpykrypa KMMa. PaGota coctout u3 5 3aganuii: 3 3aganust 6a30BOro ypoBHs CIOKHOCTH, 4
3a/1aHKE — MTOBBIILIEHHOTO YPOBHS CII0KHOCTH, 5 3aJaHUE —BBICOKOI'0 YPOBHS CII0KHOCTH.

Kpurepun onenuBanus: oneHka «5» -3a 5 BEPHO BBIIIOJIHEHHBIX 3aJjaHMs], OLICHKA «4» -3a 4 BEpHO
BBITNIOJTHEHHBIX 3a/1aHUs , OLEHKA «3) 3a BBIIOJHEHHUE 2 WIN 3 BEPHO BBIIIOJHEHHBIX 3aJaHUs, B
OCTaJIbHBIX CIIy4asiX BBICTABIISIETCS OLIEHKA «2).

I BapuanT

1. Pewuume 3aoauy:

YTpom B kacce 6bu10 813 py6Ouneii. Jlnem u3 Hee Bbinanu 508 pyoneit, a npunsim 280 pybneit. CKoibko
JICHET CTAJIO B Kacce K KOHILY JHA?

2. 3anuwume uucno, cocmoauwjee:

- u3 6 coT. 2nec. 4en.

- U3 8coT. u 3 Jxec.

- U3 SeJ. mepBOro paspsiaa, 2ell. BTOPOro paspsiaa u 4 €. TpeTbero paspsaa.

3. Pewuume npumepboi, 3anucovléas 6 cmoaduK:



354+228= 505+337=

867-349= 650-370=
4. Bcmasbme 6 «OKOWKU» ROOX00AWUIL 3HAK OCIICMBUA:
271 *3*7=17
271 *3*7=16
27*3*7=23
5. Cpasnume u nocmagbvme 3HAKU CPAGHEHUAL.
54 ... 400 muHn 91x3...19x3
AM 51Mm ... SmM 4nm 687 +1 ... 687 x 1
I | BapuanT

1. Pewuume 3aoauy:

B tpex nomax 385 xwunbiioB. B nepsom nome 134 xuiibiia, Bo BTOpoM 117. CKOJIBKO KUIIBIIOB B
TpeTbeM JoMe?

2. 3anuwiume uucno, cocmosauiee:

- u3 3 cot. 1xec. 8ex.

- 13 6¢0T. U 2 Jec.

- U3 7ell. mepBOro pa3psiaa, 1ed. BTOporo paspsiaa v 5 efl. TpeThero paspsa.

3. Pewuume npumepel, 3anucoléas 6 Cmoaduk:

744+180= 623+79=
925-307= 136-98=
4. Bcmaevme 6 «OKOWKUY» ROOXO00AWULL 3HAK OCUICMBUA:
27*3*7=6
27*3*7=37
27*3*7=2
5. Cpasnume u nocmaebvme 3HAKU CPAGHEHUSL.
64 ... 600 Mmuna 78x4...87x4
M 81Mm ... 8M 7am 259-1...259:1

HToroBasi KOHTpoJIbLHAA padoTa.
Llenu: npoBepUTh YCBOEHUE: BBIYMCIUTEIbHBIX IPUEMOB CIOKEHHUS, BBIYMUTAHUS, YMHOKEHUS
u aenenust B npenenax 1000; mpaBuin mopsiika BBITOJHEHUS IEUCTBUM B BBIPAKCHUSAX; €AUHUIL
JUTHBI, TJIOIAU; YMEHUS pellaTh 3a/1a4u.
3ad0auu:  TpOBEepUTH 3HAHMSA, YMEHHS W HaBBIKM YyYallUXcsl 3a  TOJ, pa3BUBATh HaBBIKU
CaMOCTOSITENIbHOM pabOThI.
By KoHTpOJISA — TEKYIINA, TUI —TUCbMEHHAs! KOHTPOJIbHAs paboTa

Bpemst BoInmostHeHHs: 45 MUHYT
Crpykrypa KMMa. PaGota coctout u3 6 3amanuii: 4 3aganus 6a30BOro ypoBHsI CIIOKHOCTH, |
3a/laHue — MTOBBIIIEHHOTO YPOBHS CII0)KHOCTH, 6 3aJjaHNE —BBICOKOT'O YPOBHS CJIOKHOCTH.

Kpurtepuun ounenuBanusi: Ouenka "5" craButcs, ecnu paOoTa BbINONHEHa 0€30IIMO0YHO;
Ouenka "4" craButcs, ecnu B pabote AomymieHsl 1-2 omuOku u 1-2 Hemovera, Ipu 3TOM OLIUOKU HE
JTOJDKHO OBITH B 3amave; Orenka "3" craBuTcs, eciu B paboTe jgomnymieHsl 3-4 omuOku u 3-4
Hemouera; Onenka "2" cTaBUTCS, €CJIM B pabOTe IOMYIIEHBI 5 ONMIHOOK.

I BapuanT
1. Pewuume 3aoauy:
[Tponasern nBeToB caenan O0bIION OyKeT U3 9 po3 U HECKOIBKO MaJIEHBKHX OYKETOB, 1O 3 PO3bI B
Kax10M Oykete. CKOIBKO MaJICHBKUX OYKETOB ClieJal MPOoAaBell, €Clid Bcero y Hero 0bu1o 30 po3?
2. Cpagnume evipasricenus:

7x8 ... 6x9 4x6 ... 9x3

36:9 ... 42:7 27:3...56:8

3. Boinonnume evluucieHus:

70:14x13= 92: (46:2)x2= 170+320-200=

54: (90:5)= (610+20):7:90= 480:6+780=



4. 3anuwiume uucna 6 nopaoke 603pacmanun:
276, 720,627,270, 762, 267, 726, 672, 260, 706.
5. I'eomempuueckasn 3a0aua:
[[upuHa NpsSMOYTOIBHUKA 7CM, a [UTHHA B 2 pa3a OoJbIIe MUPUHBI. BRIYUCINTE TIEpUMETp ITOTO
MPsIMOYTOJIbHUKA U TIIOIAIb.
6. * 3a0aua na cmekanxy:
JlokTOp mpomucan ceMepblM THOMaM IPUHUMATh KaXKAOMY 110 3 TabJIeTKU B JIeHb B T€YCHHUE HEJENU U
It uM 9 ymakoBok JiekapcTBa mo 20 TabIeToK B KaXK10i. XBaTUT JIM THOMAaM TTHIIIOJ?

I | BapuanT
1. Pewuume 3aoauy:
[TpomaBibl yKpacuiy OONBIITYI0 BUTPUHY Marasuna 15 CHHUMH MsS9aMu, a OCTaJIbHbIE BUTPHHBI
YKpacWIi KpaCHbIMU Msi4aMHy, 110 6 Mstueil B Kaxkaoi BUTprHE. CKOJIIBKO BUTPUH YKPACHIIA KPACHBIMU
MsiYaMHM, €CJIM BCETO JUIsl YKpallleHUsl BUTPUH IIPUTOTOBUIN 39 Msueii?
2. Cpasnume eviparxcenus:

6x7 .. 9x4 3x8 .. 2x9

48:6 ... 54:9 24:3 ... 36:6

3. Boinoanume gévluucnenus:

80:16x2= 84:(42:2)x3= 250+430-300=
57:(76:4)= (530+10):9:60= 420:7+590=

4. 3anuwiume uucna ¢ nopsaoke yoviganusa:

513, 310, 315, 531, 301, 503, 351, 350, 530, 305.
5. 'eomeTpuyeckas 3agava:
JnuHa npsiMoyrospHUKA paBHA 1M 2¢cM, a muprHa B 2 pa3a MEHbIIE JUTMHBL. Beraucnure nepumerp
3TOT0 NPSIMOYIOJIbHUKA U TUIOLIAb.
6. * 3a0aua na cmexkanxy:
Bunu — I1yx, bpaten Kpomnuk u [Istauok BMecTe chenu 7 6aHok crymenku. [Iaraqok cben B 1Ba pasza
Menble bparna Kponnka, a bparen Kponuk — B 1Ba pa3za menbiie Bunu — [lyxa. KTo ckonbko
CT'YLIEHKH Chen?



